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ГОТОВИМСЯ К ЕГЭ по ХИМИИ                http://maratakm.narod.ru  
 

 АХМЕТОВ М. А.       УРОК 7. ОТВЕТЫ НА ЗАДАНИЯ.       

Выбрать другой урок    
Вещества молекулярного и немолекулярного строения. Зависимость свойств веществ от особенностей их кристаллической решетки.

 

1. Вид частиц в ионной решетке: 

	1) ионы
	3) молекулы

	2) атомы
	4) атом-ионы


Ответ 1
2. Характер химической связи в атомной решетке:

	1) металлическая
	3) ионная

	2) ковалентная
	4) сила межмолекул. взаимодействия


Ответ 2
3. Прочность связи в молекулярной решетке

	1) очень прочная
	3) слабая

	2) прочная
	4) разной прочности


Ответ 3
4. Агрегатное  состояния у веществ с ионной решеткой:

	1) твердые
	3) жидкие

	2) газы
	4) плазма


Ответ 1
5. Вещества без определенной температуры плавления и закономерного расположения частиц называются:

	1) кристаллические
	2) аморфные


Ответ 2
6. Очень тугоплавкими являются вещества с решеткой:

	1) металлической
	3) атомной

	2) молекулярной
	4) ионной


Ответ 4
7. Пластичностью обладают вещества с:

	1) металлической
	3) молекулярной

	2) ионной
	4) атомной


Ответ 1
8. Кремний имеет решетку:

	1) молекулярную
	3) ионную

	2) атомную
	4) металлическую


Ответ 2
9. Щелочи имеют решетку:

	1) молекулярную
	3) ионную

	2) аморфные вещества
	4) металлическую


Ответ 3
10. Вода имеет решетку:

	1) молекулярную
	3) ионную

	2) атомную
	4) металлическую


Ответ 1
11. Укажите тип кристаллической решетки

а)
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б)
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в) 
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 Ответ А – атомная, Б – ионная, В – металлическая
12. Заполните таблицу 

Зависимость физических свойств веществ от их строения
	Признаки
	Типы кристаллических решёток

	
	Атомные
	Молекулярные
	Металлические
	Ионные

	1. Тип химической связи
	 ковалентная
	 ковалентная
	металлическая
	 ионная

	2. Агрегатное состояние веществ
	 твердое
	 газообразное, твердое или жидкое
	твердое или жидкое
	 твердое

	3. Температура плавления веществ
	 высокая
	 низкая
	в широком диапазоне
	 высокая

	4. Растворимость в воде
	 нет
	 зависит от полярности молекул
	нет
	 да

	5. Примеры
	 алмаз, графит,

кварц
	 йод, хлор, бром, азот
	все металлы и сплавы
	 все соли


ТЕСТ
2.4. Вещества молекулярного и немолекулярного строения. Зависимость свойств веществ от особенностей их кристаллической решетки.
 А1. Немолекулярное строение имеет
	 1)
	алмаз
	2)
	озон
	3)
	азот
	4)
	аммиак


 Ответ: 1 у алмаза атомная кристаллическая решетка
А2. Молекулярную кристаллическую решетку имеет
	1)
	оксид калия
	2)
	иодид бария
	3)
	хлорид кальция
	4)
	фосфин


 Ответ 4. Формула молекулы фосфина PH3
А3. К веществам с атомной кристаллической решеткой  относятся
 
	1)
	натрий, фтор, оксид серы (IV)

	2)
	свинец, азотная кислота, оксид магния

	3)
	бор, алмаз, карбид кремния

	4)
	хлорид калия, белый фосфор, иод


 Ответ 3
А4. Молекулярное строение имеет
 
	1)
	Cl2
	2)
	CaO
	3)
	ZnCl2
	4)
	NaBr


Ответ 1 
 А5. Кристаллическая решетка хлорида кальция
 
	1)
	ионная

	2)
	молекулярная

	3)
	металлическая

	4)
	атомная


 Ответ 1. Хлорид кальция ​ – это соль, а соли как правило имеют ионную кристаллическую решетку.
А6. Кристаллическая решетка твердого оксида углерода (IV)
 
	1)
	ионная

	2)
	молекулярная

	3)
	металлическая

	4)
	атомная


 Ответ 2
А7. Молекулярную кристаллическую решетку имеет 
 
	1)
	CaF2
	2)
	CO2
	3)
	SiO2
	4)
	AlF3


 
 Ответ 2
А8. Немолекулярное строение имеет
 
	1)
	H2O
	2)
	NH3
	3)
	SiO2
	4)
	CO2


 Ответ 3. У оксида кремния атомная кристаллическая решекта
А9. Утверждение о том, что структурной частицей данного вещества является молекула, справедливо только для
 
	1)
	алмаза 

	2)
	поваренной соли

	3)
	кремния 

	4)
	азота 


 
Ответ 4
А10. Атомную кристаллическую решетку имеет каждое из двух веществ:
 
	1)
	оксид кремния (IV) и оксид углерода (IV)

	2)
	алмаз и кремний

	3)
	хлор и иод

	4)
	хлорид калия и фторид железа (III)


 

Ответ 2

А11. Наименьшую температуру плавления имеет
1) F2                             2) Cl2                            3) Br2                                     4) I2
Ответ 1 Чем  меньше размер молекул, тем меньше силы межмолекулярного взаимодействия

 
А12. Кристаллическая решётка кремния
 
1)  атомная
2)  молекулярная
3)  ионная
4)  металлическая
 

Ответ 1

А13. Молекулярное строение имеет вешество, формула которого
1) CO2               2) KBr                   3) MgSO4                4) Na2S
 

Ответ 1

А14. Молекулярное строение имеет
1)  сульфид калия
2)  оксид бария
3)  хлороводород
4)  оксид кальция
 Ответ 3
А15. Молекулярное строение имеет
1)  хлорид бария
2)  оксид калия
3)  хлорид аммония
4)  аммиак
 

Ответ 4

А16. Примером вещества со слоистой структурой является 
	1)
	древесный уголь

	2)
	графит

	3)
	лед

	4)
	поваренная соль

	


  Ответ 2















































































































































































































